



是否重查郭美美 红会社监委:6月表决

针对到底是否将重新调查郭美美一事，中国红十字会社会监督委员会委员王永表示，目前社监委委员尚未对此达成一致意见。6月，社监委将对重查郭美美的提案进行审议表决。

今年4月，四川芦山7.0级强烈地震发生后，王永曾表示，希望重启对郭美美一事的调查。

“如果不查清楚这件事情，这个坎永远都过不了。”王永认为，重启郭美美事件的调查是“刮骨疗伤”，而不是“雪上加霜”。他表示，虽然红会已就调查的结果在2011年12月31日做了发布和说明，但是这个发布和说明并没有

引起社会普遍关注，社会公众普遍认为郭美美和红会还有千丝万缕的联系，很多网友甚至认为，郭美美就是红会贪污腐败、挪用公款的象征。

对于王永等人的提议，中国红十字会表示，坚持对郭美美事件的原有认定。4月26日，红会社监委官方微博发布消息称，是否重新调查郭美美事件，这将由社监委独立决定，红十字会无权干涉。提议将按照章程提交社监委会议表决，如获出席会议三分之二以上委员赞成方为通过。如果社监委决定启动调查，红会须予以积极配合。

综合

网友声音

@伶清妍：不查就别拿出来做新闻了，想要我们再信任你们就查清楚。

@羊羊塔妈：想要清白就必须撤查，还公众真相。

@闪闪的和尚：红会社监委要真正肩负起监督作用，给中国慈善事业建立光明和未来。

@歪歪王：支持重查，但结果并不会影响红会的公信力。

@梅丽荣儿：我认为没必要，不如踏踏实实做好该做的事，身正还怕影子斜吗？

“电脑是不是你的，请证明”

郑州商人街头被警察拦下检查电脑包

“先站住，包打开我看一看是啥东西？”5月4日上午，郑州的刘先生和朋友当街被3名警察要求检查其电脑包，并要求刘先生证明电脑确实为所有，刘先生感觉隐私权受到侵犯。

对此，相关律师表示，警察可以在公共场合检查私人物品，但尺度掌握不好就有侵犯隐私之嫌。



事件：当街被拦检查电脑包

5月4日上午10点40分，在郑州做生意的刘先生和朋友走到郑州市江山路与开元路交叉口时，被3名三十多岁的男子拦住，要求检查其电脑包。

“他们说‘先站住，包打开我看一看是啥东西？’”刘先生告诉记者，其中一名男子将一个写有“公安”的本本掏出来，但未等他看清，该男子已经将证件收回，另外两名男子没有出示证件，3人也未穿警服。

“电脑是不是你的，请证明！”刘先生说，见3人如此要求，因为不知真假，他拨打了110，通过核实，此3人确是执行公务的民警。刘先生无奈，只好打开电脑。3人将电脑屏幕背对着他，让他说出电脑桌面上的文件和程序检查印证，但刘先生表示桌面文件“乱七八糟”，记不起来。3人又要求刘先生说出QQ号码，刘先生说出的号码与QQ登录记录相吻合，他们这才作罢。约半小时后，刘先生和朋友才得以离开。

疑问：警察是否侵犯隐私权

事后刘先生表示，当街被查私人物品，感觉隐私权被侵犯。

警方：不侵犯，但须文明执法

5月5日下午，记者联系了郑州市市长兴路派出所，一名负责人表示，公安机关有权对形迹可疑的人进行检查，公民也有义务进行配合，但在执法过程中，民警必须先表明身份。警察在检查印证的时候，并不对外公开传播，不存在侵犯隐私的问题，但需注意文明执法。

律师：可以这样，要把握好度

河南言东方律师事务所主任闫斌认为，警察有权力在公共场所进行物品所有权印证，但在对含有个人隐私物品进行印证时，警察须先出示证件，不能对有实质性内容的物品进行检查，比如检查电脑，警察一旦打开文件夹，浏览文档或图片等实质性信息时，就涉嫌侵犯被检查人的隐私权。

提醒：路遇检查怎么办

路遇自称警察的人要求检查物品咋办？我们应先要求他们出示证件，核对无误后，应当配合检查，并有权拒绝警察对含有实质性内容物品的检查，保护隐私权。

据《大河报》

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱会产生内热，灼伤津液，阴液亏虚，津液代谢失常而使内外分泌紊乱，即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足，出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘等症状，加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津，清热泻火，行气消

积三管齐下：阴液充裕滋养脏腑，改善消化代谢功能；排除虚热内火；使气机顺畅，疏肝解郁。养阴口香合剂，国药准字专利产品，精选贵州食品药品金钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛（牙周炎）、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒

灰甲不灰心，治疗选国药

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

准字。

您有灰指甲，请别灰心！贵州万顺堂药业GMP制药企业生产的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂，采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力，同时能软化角

质层，有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦，简单又方便。每天一次，形成长效药膜，治疗灰指甲有效。

国药准字:H52020539

www.gzwst.com.cn

电话:4000809577/13951024745

广告批准文号:2012110148

经销地址见养阴口香合剂

本疗法科学安全、无痛高效、随治随走。深受患者信赖欢迎，更是老人、儿童最佳选择。

热线:025-86631600

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊二十年不断

探索创新，最终筛选国家科研成果“三联疗法”零创伤治疗疝气及鞘膜积液。

我渔政水炮打击侵权侵渔外国船只



4月28日，广西最大公务执法船“中国渔政45001”结束了横跨北部湾海域以及中沙、西沙、南沙海域的第六次远航，胜利返航。从2001年至今，“中国渔政45001”多次到西沙护渔船，维护国家海洋权益，保护南海渔业资源，打击外国渔船侵权侵渔活动，保护广大渔民的合法权益和正常的生产渔船安全。

综合

1600余名师生拍“全家福” “最牛”毕业照长2.5米



华师一附中高三年级1600余名师生团团圆圆合照“全家福”，武汉最牛高中毕业照出炉。这张照片洗出来可达2.5米！

5月3日早上7点10分，摄影师开始指挥师生列队。9时许，1600余名师生终于在校园的空地上围成一个数层的巨大圆圈，如同组成了一个体育场的环形看台。照相机开始自动360度扫描拍摄，1分23秒后，定格了1600余名师生笑容的“武汉最牛高中毕业照”正式出炉。

该校学工主任汪义芳介绍，每年高三毕业生都会照年级大合影。但班级数较多，一般会分两

批拍摄。从去年开始，学校开始采用360度环形拍摄的方式，将30个毕业班的学生和老师同时纳入画面中。

据介绍，因一次拍摄的人数众多，难免出现学生闭眼、低头等现象，工作人员会在后期从其他备选照片中“抠出”个别人像进行修整，甚至个别缺席的学生也可以在后期PS进去。汪义芳还表示，这张照片洗出来可达2.5米长，每个人的脸会有豌豆大小，辨识度更高，同学们可以轻松地找到自己，“按照传统，学生有需要才会冲洗，一般直接发放印有毕业照的纪念册”。

据《楚天金报》

违法过马路 北京已处罚两万起

从5月6日开始，北京全面动用罚款方式向违法过马路说不。上午9点，交警在地安门路口对3名违规骑车人进行了处罚。

自4月起，该市共处罚非机动车、行人违法行为两万起。昨起北京市全面转入非机动车、行人通行秩序专项整治第二阶段。

据了解，对于行人、非机动车的交通违法行为，处罚由交警实施，协管员协助处罚。确认违法事实后，由交警用执法POS机打出公安交管部门“简易程序处罚告知书”。处罚单上有编号、被处罚

人姓名、证件类别、证件号码、交通方式、处罚法律依据、执行方式、执法民警姓名等，同时需要被处罚人签字。民警还将给被处罚人一张“行政处罚当场收缴罚款专用收据”，收据上有执法民警的盖章和警号。

交管部门表示，如果被处罚人不服处罚决定，可在收到处罚单之日起60日内，向进行处罚的北京公安交通管理局相关交通支队、区政府申请行政复议，或者在3个月内向法院提起行政诉讼。

据《法制晚报》

“北京广渠门凶案”细节披露 犯罪嫌疑人因感情问题作案

北京市公安局官方微博“平安北京”5月6日上午发布消息称，5月4日北京市广渠门持刀行凶案嫌疑人身份已查明，36岁的黑龙江籍嫌疑人李敬辉系因个人感情问题行凶。

“平安北京”微博称：经警方工作，现已查明5月4日广渠门持刀行凶案嫌疑人叫李敬辉，36岁，黑龙江省巴彦县人，在山东省

东营市暂住，5月3日来京，因个人感情问题实施极端行为。目前，警方正对此案进一步调查，并将对在案发现场积极配合警方合力制服行凶者的群众予以表彰。

北京市4日下午发生一起持刀伤人事件，一男子持刀先后伤害3名无辜群众致2死1伤后，在抗拒警方抓捕时受伤，经医院抢救无效死亡。

综合